



ERRATA

Relativamente à Designação de Relator desta comissão publicada no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal em 28 de abril de 2014, (página 16),

ONDE SE LÊ:

"Deputado Prof. Israel Batista"

LEIA-SE:

"Deputado Chico Vigilante"

Brasília, 28 de abril de 2014.


Nilma Silva Araújo

Secretária Substituta da Comissão de Defesa do Consumidor